ATTAQUE
L attaque d'une 0-6

2 PIVOTS

OBJECTIF : CREER UN SURNOMBRE DANS LA ZONE DES PIVOTS

PRINCIPES :
Placer les 2 pivot entre les défenseurs 1 et 2 de chaque cote pour empéecher
le flottement de la defense et élargir les espaces secteur centrale
Les arrieres attaquent en profondeur entre les défenseurs 2 et 3
La circulation de la balle doit etre rapide en partant de lailier
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Bien sur, si les défenseurs ne montent pas et/ou ne se déplacent
pas assez vite, la solution premiére pour les arriéres est d’'aller
tirer a 7-8 métres
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